

Памяти лесоведа

В Пинском районе открыли мемориальную экспозицию, посвященную заслуженному лесоводу БССР Петру Королевичу, сообщает интернет-канал «Пинский телеграм».

Торжественная церемония, в которой приняли участие работники лесного хозяйства, местная власть, семья Петра Королевича, прошла в Мокро-Дубравском лесничестве. Здесь ему посвящены памятный уголок и мини-дендропарк. Работе в лесном хозяйстве Петр Павлович отдал 40 лет своей жизни. Простой лесничий из Мокрой Дубравы стал инициатором инновационных процессов в лесовосстановлении, много сделал для улучшения породного состава и качества лесов, повышения их продуктивности. Петр Королевич удостоен многочисленных наград, а главным признанием заслуг стало присвоение ему звания заслуженного лесоведа БССР.

Ирина ОРЛОВА

Внимание – пожилым